

ORAȘUL CĂLAN  
JUDETUL HUNEDOARA

Nr.5474/18.08.2015

**Referitor ANUNȚUL DE TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ**  
Nr. 4829/20.07.2015 publicat pe saitul primariei orasului Calan la data de 20.07.2015

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se prelungeste perioada de consultare publică a REGULAMENTULUI SERVICIULUI DE SALUBRIZARE PENTRU JUDEȚUL HUNEDOARA până la data 3 septembrie 2015

Documentul poate fi consultat la sediul **Primăriei Orașului Calan Serviciul Urbanism** sau pe site-ul propriu al instituției, la adresa [www.primariacalan.ro](http://www.primariacalan.ro), secțiunea ANUNTURI transparență decizională.

Propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare, se pot depune în scris la sediul Primăriei Orașului Calan, prin poștă la adresa, Calan, str. Garii, nr.1, jud Hunedoara, sau prin intermediul poștei electronice la adresa [primariacalan@yahoo.com](mailto:primariacalan@yahoo.com), până la data de 03.09.2015.

Anunțul în mass-media privind consultarea publică a Regulamentului Serviciului de Salubritate pentru județul Hunedoara a fost publicat în Ziarul Hunedoreanului din 23 iulie 2015.

Calan  
18.08.2015

Prezentul anunț sa afișat la sediul Primariei orașului Călan azi 18.08.2014

Secretarul orasului Calan  
Ioan Ștefan Vulpe



Sef serviciu Urbanism Achizitii Publice  
ing Petru Stanciu



## Expunere de motive

*privind supunerea spre dezbateri publice a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate din județul Hunedoara*

Toate unitățile administrativ teritoriale din județul Hunedoara s-au asociat în scopul implementării proiectului de investiții „Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor din județul Hunedoara” (SMID), finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR).

Delegarea gestiunii serviciului de salubritate se va realiza de către ADI SMID Hunedoara, pe cele 4 zone stabilite prin Proiect, pe baza mandatelor speciale date în acest sens de către membrii asociați.

Activitățile specifice serviciului de salubritate se organizează și se desfășoară pe baza unui Regulament, întocmit în conformitate cu Regulamentul-cadru al serviciului de salubritate.

Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate din județul Hunedoara, stabilește principiile și condițiile de funcționare ținând seama de obiectivul principal al acestuia, referitor la protecția sănătății cetățenilor și a mediului împotriva efectelor dăunătoare generate de colectarea, transportul, tratarea, reciclarea și/sau depozitarea deșeurilor urbane.

Cadrul legal este stabilit de Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, de Legea nr. 101 din 2006 a serviciului de salubritate a localităților, cu modificările și completările ulterioare, precum și de cele ale Ordinului nr. 110/2007 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubritate a localităților, al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, care stabilesc atribuțiile autorităților administrației publice locale în domeniul organizării serviciului de salubritate a localităților.

Ca urmare a celor prezentate, supunem dezbaterii publice proiectul *Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate din județul Hunedoara*. afișat pe site-ul Primăriei orașului Calan [www.primariacalan.ro](http://www.primariacalan.ro) la Secțiunea ANUNTURI TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ la data de 20.07.2015

Întocmit  
SEF SERVICIU UAP  
Ing. Petru Stanciu



## Consiliul Județean Hunedoara

## ANUNȚ

## CONSULTARE PUBLICĂ

privind "Regulamentul Serviciului de Salubritate pentru județul Hunedoara" ce va fi adoptat în cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Hunedoara

Unitățile Administrative Teritoriale (U.A.T.) din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara" au inițiat procedura de consultare publică, în conformitate cu prevederile Legii 52/2003 ("Republica"), privind transparența decizională în administrația publică, cu privire la prevederile "Regulamentului Serviciului de Salubritate pentru județul Hunedoara" ce urmează a fi adoptat ca urmare a implementării Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Hunedoara.

Regulamentul Serviciului de Salubritate publicat spre consultare îl găsiți în format electronic la adresa: [www.cjhunedoara.ro](http://www.cjhunedoara.ro)

Etapa consultării publice are loc în perioada 20.07.-20.08.2015. Persoanele interesate pot trimite opiniile, observațiile, propunerile la adresa de email: [deseuri\\_hd@gmail.com](mailto:deseuri_hd@gmail.com) sau pot înregistra adrese scrise la sediul Consiliului Județean Hunedoara, Serviciul UJP Deșeurii, Bld. 1 Decembrie 1918, nr.28, Deva, Jud. Hunedoara.

Anunțul îl găsiți publicat la avizierul fiecărei instituții publice, parte a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara".

Lista UAT-urilor din cadrul A.D.I. "Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara" este formată din 7 municipii (Brad, Deva, Hunedoara, Lupeni, Orăștie, Petroșani, Vulcan), 7 orașe (Aninoasa, Călan, Cioabău, Hațeg, Petrila, Simeria, Ungari) și 55 de comune (Baia de Criș, Balșa, Bănița, Baru, Băcia, Băla, Bătrâna, Bertu, Blăjeni, Boșorod, Branisca, Bretea Română, Buceș, București, Bulzești de Sus, Bunița, Burjuc, Cerbăl, Certeju de Sus, Crijit, Crijstior, Densus, Dăbrița, General Barthelot, Ghelari, Gurasada, Hărău, Ila, Lăpușiu de Jos, Leleșe, Lunca Cernii de Jos, Luncoiu de Jos, Mărtinești, Orăștioara de Sus, Pestișu Mic, Puli, Rapoltu Mare, Răchitova, Ribita, Râu de Moș, Romos, Sarmizegetusa, Salașu de Sus, Sântămăria-Orlea, Șoimșu, Teliucu Inferior, Tomnești, Toplița, Totești, Turdas, Vata de Jos, Vălișoara, Veșel, Vorta, Zam).

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la adresa de e-mail: [deseuri\\_hd@gmail.com](mailto:deseuri_hd@gmail.com), sau la nr. de tel. 0725 464 418.

Nu e cazul în Hunedoara, unde avem un număr mare de primarii, a mai spus copresedintele PNL.

În județul Hunedoara sunt 69 de unități administrative teritoriale, dintre care 39 sunt conduse de primarii liberali, respectiv câte doi la municipii și orașe și 35 în comune.

PSD și coaliția cum ar aproba Urgent pentru Completă suficiență decedare președii județen

## ACȚIUNE PE CHELTUIA Programul de ca Guvern se face p

Nu mai puțin de 5.000 de lei c  
Petroșani pentru a se inserie  
Carte Funciara. Un program d  
administrațiile publice locale

Carmen Cosman - Preda

**P**rogramul Național de Cadastru și Carte Funciara 2015-2023 a fost aprobat de Guvern, care a decis, totodată, înființarea unei comisii în cadrul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, comisie pentru prioritizarea unităților administrative teritoriale la nivelul fiecărui județ în vederea includerii lor în acest program național.

Scopul acestui program constă în realizarea înregistrării sistematice a imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciara la nivelul întregii țări, în aplicarea Legii

cadastri imobili sistem cadru plex primar camp constă cetatei imobili rilor, r fori căi acelor natori, crarea

